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ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

 
Повідомляємо про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 
врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 
Об’єктом планованої діяльності є нове будівництво системи зрошення ПП 

«ЮХИМІВСЬКЕ» на землях Жмеринського (колишнього Шаргородського) району Вінницької 
області. 

Будівництво меліоративної системи здійснюватиметься на земельних ділянках загальною 
площею 205,73 га, які знаходяться за межами населеного пункту в адміністративних межах 
Жмеринського (Шаргородського) району, Вінницької області. Земельні ділянки використовуються 
на правах довгострокової оренди. 

З метою оптимального забезпечення сільськогосподарських культур водою на землях ПП 
"Юхимівське" передбачається будівництво зрошувальної мережі та двох насосних станцій 
сезонної дії, які забезпечать подачу води на ділянку зрошення.  

До комплексу запроєктованих споруд належить: дві насосні станції сезонної дії; напірні 
трубопроводи для транспортування води на ділянку зрошення, гідранти для підключення 
стаціонарних дощувальних машин кругової дії, колодязі скиду води з мережі. 

Даним проєктом передбачено введення в дію 205,73 га площі зрошення. Спосіб поливу – 
дощування. Місце забору води – р. Мурафа. 

Схема водоподачі системи зрошення №1: р. Мурафа – насосна станція сезонної дії (НС 1) – 
трубопровід для транспортування води на ділянку зрошення (МТ-1) – гідрант для підключення 
стаціонарної дощувальної машини кругової дії – дощувальна машина. Спосіб подачі поливної 
води на зрошувальну ділянку - механічний. Метод поливу – дощування з приміненням 
дощувальної установки кругової дії з електроприводом візків спирання в кількості 2 шт. 

Для скидання води на зимовий період або у випадку аварії запроєктовано колодязь скиду 
води з мережі. 

Забір води з поверхневого водного об’єкту передбачено відповідно до вимог Дозволу на 
спеціальне водокористування № 404/ВН/49д-21 від 03.12.2021 року, за максимальним водозабором 
98,8 тис. м3. Проектний обсяг водозабору за вегетаційний період становить 410,4 тис. м3. Дозвіл 
на спеціальне водокористування буде розроблено на проектні обсяги водозабору. 

Кількість працюючих - 3 чол., з них 3 - сезонно (з березня по листопад). Режим роботи - 
однозмінний; тривалість зміни - 8 годин. Для забезпечення побутово-санітарних умов 
функціонування промислового  майданчика наявна мобільна мала архітектурна споруда. Для 
забезпечення санітарно-побутових потреб на майданчику здійснення планованої діяльності наявна  
мобільна  сантехнічна конструкція. 

2. Суб’єкт господарювання 
Юридична адреса підприємства: 23524, Вінницька обл., Жмеринський р-н, село Юхимівка, 

вул. Гагаріна, будинок 12,  тел.: +380434427680. Основним напрямком  діяльності підприємства є 
вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (код КВЕД 
– 01.11)  

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 
Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької військової обласної 

державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна 
пошта: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович. 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 
який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Відповідно до чинного законодавства рішенням про провадження даної планованої 
діяльності буде:  

- Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що видається 
Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. 

mailto:uprter@vin.gov.ua


- Висновок з Оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій та 
інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань. 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 
більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у 
шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 
необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються 

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, 
затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, громадські слухання, передбачені 
статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», проводяться у режимі 
відеоконференції. 
Громадські слухання (перші) відбудуться 
27 вересня 2023 року в 11:00. 
Посилання для підключення до відеоконференції: 
https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mf80bb6e0a028ef9d587878edf165bd5d 
Номер наради: 2556 481 1660 
Пароль: PqjUnrcj362 
Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:  
Набираєте 25564811660@meet91.webex.com 
Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. 
Пароль наради для відеосистеми 77586725 
Громадські слухання (другі) відбудуться 
__________________не заплановані____________________________________ 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності 

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької військової обласної державної 
адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: 
uprter@vin.gov.ua.  Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.  

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 
           Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької військової обласної 
державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна 
пошта: uprter@vin.gov.ua.  Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович. 
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками. 
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 

(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними 

  1. Шаргородська територіальна громада (міська рада):  23500, Вінницька обл., м. 
Шаргород, вул. Героїв Майдану. Контактна особа:  начальник відділу житлово комунального 
господарства Черкевич Олексій, каб. 316, тел. (097) 249-99-05.  

2. Адміністративне приміщенні підприємства ПП «ЮХИМІВСЬКЕ», 23524, Вінницька 
обл., Жмеринський р-н, село Юхимівка, вул. Гагаріна, будинок 12. Контактна особа: Головний 
агроном  Шаляревич Іван, тел.: (068) 760-37-80 
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